



# 同心齐向党 共谱新华章

## 栖霞市庄园街道庆“七一”系列活动精彩纷呈

为庆祝中国共产党成立102周年，贯彻落实党的二十大精神，唱响爱党爱国主旋律，栖霞市庄园街道以机关、社区、农村为单位，深入开展形式多样、内容丰富的“七一”建党节系列活动。

### 唱响红色旋律

7月1日上午，由庄园街道主办，老年大学、文化馆协办的“一片赤诚心向党”红色好声音决赛在栖霞市老年大学举行，60余名演出人员参加活动。

本次决赛经过预赛激烈海选，最终从46支参赛曲目中选定15支优秀曲目，在“七一”建党节当天唱响红色旋律，用最美好的颂歌，向党的102岁华诞献礼。一支支红色经典、一幕幕精彩演出，带领大家重温党的光辉历程，在时代的乐章里唱响奋进新征程的赤诚与豪迈。演出还穿插了人气选手投票、党建知识竞答、庆祝政治生日环节，在轻松愉快的氛围中向观众普及党建知识，也为党员献上最美好的生日祝福。

15个曲目激烈角逐，最终评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，人气之星2名，参会领导为获奖者现场发放荣誉证书和礼品奖励。伴随着嘹亮的歌声，活动在参加人员同唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中圆满落幕，本次红色好声音比赛以群众喜闻乐见的艺术形式，讴歌党，讴歌祖国，讴歌新时代，既是对党的生日的深情献礼，也是一次深刻的党性锤炼。

### 追寻红色足迹

6月30日，庄园街道机关党支部组织全体党员干部开展“追寻红色足迹”主题党日



红色好声音决赛的曲目《绣红旗》。

活动，重温党的光辉历史，弘扬党的优良传统，强化广大党员守初心、担使命的责任和担当。

捐赠红色书籍。庄园街道机关党支部党员干部带头捐贈红色书籍50余册，永久存于“抗大书屋”供市民阅读，通过诵读红色经典，接受红色文化洗礼，进一步激发干部群众爱党、爱国、爱家乡的深厚情感。

讲授红色党课。年轻干部向全体党员讲授红色党课，号召党员干部不怕吃苦、甘于奉献，恪守为民之责、坚守为民之心，多办利民之事，切实增强为民服务的本领，拿出迎难而上、挺身而出的担当精神，勇立时代潮头、勇挑时代重担，以实干担当展现青春力量。

赓续红色血脉。组织党员前往松山街道“果都红·党员之家”，走进党史学习教育厅、廉政教育馆等，通过讲解员介绍和观看陈列图片、实物等方式，深切感受作为共产党人不忘初心的高贵品质和使命担当。面

对鲜红的党旗，大家高举右拳，庄严宣誓，铿锵有力的铮铮誓言，引导大家忆初心、强党性、转作风。

### 点亮红色乡村

打造红色阵地。庄园街道启用栖霞市首个农村党建主题公园，7月1日当天组织

8个村党支部的党员干部到党建主题公园开展主题党日活动。在党员宣誓广场，党员们面向鲜红党旗，举起右拳，重温入党誓词，在满腔激情的宣誓中，表达对党的无限忠诚和美好祝福。一路上，党员们通过广场宣传廊架，不断学习百年党史奋斗历程、榜样人物先进事迹，在学习中锤炼党性修养，筑牢立身、立业、立言、立德的基石。

共度政治生日。各村党支部为7月入党的党员齐过政治生日，并颁发政治生日贺

卡，以满满的“仪式感”强化党员政治身份认同感、自豪感、归属感，自觉担负党员的责任与使命。

齐拍全家福照片。各村党支部组织党员拍摄全家福，用镜头记录党员生活，定格精彩瞬间，充分展现庄园街道党员良好的精神面貌，进一步增强党员党性意识，激发党支部的向心力、凝聚力和战斗力。

### 打造红色社区

龙腾社区党委联合栖霞市老年大学、栖霞市文化馆共同开展“党建温暖城市·共筑幸福家园”庆“七一”广场文艺汇演暨社区工作先进典型颁奖晚会，为辖区群众献上一场视听盛宴的同时，还为社区建设发挥余热的退休老干部、老党员，优秀社团领军人物，优秀志愿者代表，优秀楼长等进行表彰。

东山社区党委聚焦“一老一小”，邀请老党员为青少年上红色教育党课，培养青少年的爱党爱国情怀，引导激励他们学习老一辈的革命精神，传承红色基因，扣好人生第一粒扣子。

万达社区党委组织辖区党员群众欢聚一堂，共同开展文艺表演，唱响新时代主旋律，唱出对党对祖国的崇敬之情，舞出社区群众的幸福生活。

果都社区党委从居民身体健康入手，联合妇幼保健院开展健康义诊活动，为居民免费量血压、测血糖，并根据情况提出针对性的诊疗建议和预防保健方案。

本次庆“七一”系列活动激发了广大党员学习的积极性、主动性，提升了基层党组织凝聚力、战斗力，切实激励广大党员踔厉奋发，勇毅前行，为建设山清水秀的幸福新栖霞和宜居宜游宜商的幸福新庄园贡献力量。

(杨冰艳 林杰)

### 栖霞公路建设养护中心： 开展“七一”党课活动

6月30日下午，烟台市栖霞公路建设养护中心组织开展了“七一主题党课”活动。

中心全体党员干部职工分别在机关图书阅览室及G204烟沪线福山栖霞界至宋家埠段路面修复养护工程项目办会议室举办了以“党在我心中”的主题剪纸活动。随后集中观看了爱国电影《八佰》。最后，中心召开了“党员守初心、支部筑堡垒”的“七一”主题党课学习，围绕不断激发干部职工在公路事业中干事创业、担当作为，谈了所想所感，为全体干部职工继续凝心聚力、务实笃行坚定了信心、咬定了目标。(王加修 贺宇涛)

### 桃村镇： 检查餐饮场所燃气安全

为加强餐饮场所燃气安全管理，近日，桃村镇应急管理局联合汇通燃气开展辖区餐饮场所燃气安全检查。

工作人员主要对小餐饮场所、商业综合体燃气使用情况进行检查，要求管理和使用单位重视燃气安全，不得使用不符合安全要求的灶具、连接软管、调压器等燃气设施。检查人员强调，燃气使用场所要切实履行安全主体责任，认真开展隐患自查自纠和人员安全培训。

(孙榕俭)

### 栖霞市场监管局： 组织危化品企业叉车演练

7月3日，栖霞市场监管局组织辖区内危化品企业开展了叉车事故应急演练。

演练模拟叉车工刘某在操作叉车搬运货物过程中，因操作不当造成货物跌落，易燃液体进行泄漏。刘某立即关闭叉车，跑到10米外向演练总指挥报告情况。接到报告后，总指挥通知演练人员各司其职，开始抢险。警戒组立即赶赴现场，设置警戒区域，防止无关人员进入，并准备好灭火器材，随时准备应对火情。抢险组穿戴防火衣、防毒面具进入现场，用消防水管对泄漏的液体进行稀释降温，同时查看受损的危化品包装物料，并对破损部位进行封堵。经过5分钟的抢险，破损部位封堵成功，随后转运至空旷地带进行进一步处理。

(于超)

### 违反作业流程 栖霞一企业被罚1000元

近日，栖霞市场监管局执法人员发现栖霞市某有限公司的特种设备作业人员涉嫌违反作业规程，执法人员现场对该单位下达特种设备监察指令书，责令该单位改正，并对该公司进行了立案调查。

经查，当事人的行为违反了《特种设备作业人员监督管理办法》第二十一条第三款规定：“特种设备作业人员应当严格执行特种设备操作规程和有关安全规章制度”构成作业人员违反特种设备操作规程的违法行为。遂责令用人单位改正，并罚款1000元。(于超)

### 栖霞市交警大队： 演练汛期交通中断疏导

近日，栖霞市公安局交通警察大队组织警力在辖区王格庄水库处开展了一次汛期交通中断疏导演练活动。

演练中，大队参演警力根据险情指令，着装规范、携装齐全、迅速就位，按照既定方案开展工作，对王格庄水库周

边道路实行临时交通管制，对机动车、非机动车和行人实施引导劝离，为救援车辆预留应急通道。通过演练，进一步锻炼了参战民警辅警的汛期应急抢险能力，为做好汛期交通管理工作奠定了坚实基础。

(林琨)

### 唐家泊镇： 排查生产经营性房屋安全

为进一步加强生产经营性房屋安全监管，近日，唐家泊镇组织开展生产经营性房屋安全排查工作。

工作人员深入到各企业生产车间，重点排查房屋主体结构倾斜、屋面塌陷变形、墙

体开裂变形、楼面开裂变形、梁柱开裂变形、楼梯损伤变形，以及有无擅自加盖楼层，擅自改动建筑主体、承重结构和主要使用功能等问题，并对有用电、用气隐患的企业进行检查。

(范浩杰)

### 庙后镇： 开展加油站消防安全检查

为进一步加强易燃易爆场所的消防安全管理，7月4日，庙后镇应急办对辖区加油站开展了消防安全检查。

检查人员认真查阅了日常防火巡查、检查记录、消防安全制度等档案材料，重点对

加油站内储罐区、加油区等部位进行了认真检查，并对员工的消防知识、技能掌握等情况进行了抽查。针对存在的隐患问题，检查人员当场提出整改要求，要求在规定的期限内整改完毕。

(金科年)

### 松山街道： 进行建筑垃圾专项整治

近日，栖霞市松山街道开展建筑垃圾专项整治，全面提升建筑垃圾管理水平。

针对街道内建筑垃圾倾倒点多面广的情况，前期，松山街道组建建筑垃圾检查小组，严格按照管区负责的原则，由管区“定人、定时、定责”，切实担负起源头检查职责。发现违规倾倒建筑垃圾

(田睿耕)

## 千名党员 共庆“七一”

为热烈庆祝中国共产党成立102周年，深入学习贯彻党的二十大精神，动员全镇党员不忘初心、牢记使命，实干争先、砥砺前行，7月1日上午，庙后镇召开庆祝建党102周年“七一”党员千人大会，镇机关、企事业单位、农村领域千名党员共庆“七一”。

铮铮誓言跨百年，拳拳初心强信念。在鲜红的党旗下，庙后镇党委副书记李岱晨同志带领全镇党员重温入党誓词，党员们以铿锵有力之声许下铮铮誓言，进一步坚定理想信念，淬炼初心使命。

为增强全镇党员政治理论素养和实干能力，大会上，庙后镇党委副书记、组织委员宫顺强同志领学《中国共产党章程》和习近平新时代中国特色社会主义思想部分内容，帮助党员通过理论学习掌握思考方法，把理论精神与人民利益、自身工作紧密结合，更好地服务群众。

大会现场，镇党委为9名党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，感谢他们为庙后镇的革命事业和经济社会发展作出的贡献，同时激励全镇党员对标老党员们的崇高境界和务实作风，赓续光荣传统、传承精神谱系。

随后，庙后镇党委副书记、镇长于爱辉



大会现场。

同志向全体党员汇报全镇重点工作，全面总结了近年来庙后镇取得的工作成绩，提出了未来发展的主要任务和奋斗目标，进一步统一思想、凝聚共识，号召全镇党组织充分发挥战斗堡垒作用，全力推动庙后镇实现高质量发展。

最后，庙后镇党委书记李岱晨同志以个

人工作经历、学习心得体会为切入点，为全镇党员上了一堂生动的党课。要求全镇党员始终保持谦虚谨慎、戒骄戒躁的工作作风，勇当先锋、走在前列，把服务发展、服务民生、服务群众作为自己的价值追求，在全心全意为人民服务的道路上全力向前。

新时代呼唤新担当，新使命激发新作

为。庙后镇全体党员将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻落实市委、市政府工作安排，进一步提高站位、坚定信念，以更加奋发有为的精神状态，更加团结和谐的干事氛围，更加求真务实的工作作风，努力实现庙后镇的新发展、新跨越。

(宫顺强 刘文文 高鑫)

## 杨础河畔将崛起千亩梨园

### 杨础镇优化产业结构大力发展“秋月梨”产业

近年来，杨础镇在积极推进苹果产业发展的同时，因地制宜，优化产业结构，在以南林家村为中心的杨础河流域种植秋月梨，做好4篇文章，大力发展战略性新兴产业。今年，全镇秋月梨种植面积有望达到1100亩。

### 做好“选项”文章

南林家村西边紧挨杨础河，沿河两岸属于砂质土壤，种庄稼收成一般，更不用说种苹果。2019年4月，村党支部领办成立润福果品专业合作社。

一方面选好产业。经过多次商讨、集思广益，村党支部决定独辟蹊径，种植秋月梨，主要是因为：一是适宜种植，砂质土壤透气性好，且富含多种矿物质和微量元素，种植的秋月梨皮薄、汁多、无渣，甘甜可口、风味纯正。二是见效快，秋月梨两年结果、3年丰产，比苹果提前1至2年。三是好管理，梨树采用棚架式种植方式，树高2米、行距5米，可实行机械化作业，省时省力；四是收益高，秋月梨市场价格收购价基本都在3元以上，按照亩产6000斤、每斤3元保守测算，扣除每亩6000元生产成本，每亩纯收益年底12000元。

### 做好“借力”文章

2020年，南林家村和南侧的史家疃村分别发展了苹果产业园，面积一共是280亩，由南林家村合作社进行托管，因资金周转不开，加之受旱等不利因素叠加影响，苹果苗死了不少，合作社背上很大经济负担。2022年，借助烟台市金融行业“百企助百村”工作东风，经烟台金融行业商会、杨础镇党委、村合作社三方多次探讨，决定将280亩苹果园

### 做好“联动”文章

为平衡挂果前投入、增加亩均产值，村合作社利用烟台市金融行业商会在大健康领域的产业基础，决定发展“林下经济”，即在梨园套种中草药，增加土地综合效益。为此，村两委和商会专程到安徽亳州考察，并请来专家实地指导，决定根据梨园的土质条件，套种中草药“白术”，每亩收益可

达3000元左右，280亩每年就是84万元，极大保障了梨园的生产投入。

### 做好“联动”文章

杨础河沿岸的11个村大部分是砂质土壤，且随着农村老龄化日益突出，老人管理苹果越来越吃力。

一是合作社联合。为了集中打造品牌，杨础镇正在谋划成立镇级联合社，组建合作社产业发展服务中心，围绕技术推广、品牌打造、产品销售、大田托管等方面，提供“保姆式”服务，把秋月梨产业做大做强。

二是产业带联建。为了带动更多果农增收致富，合作社积极履行社会责任，无偿传授技术，提供指导，去年以来已经带动群众种植270多亩，今年将达到1100亩，带动果农增收致富。

三是产业链联结。为延伸产业链条，促进多产融合逐步探索建立以秋月梨、中草药种植、中草药饮片加工、梨深加工产品研发、乡村旅游产品相结合的产业体系，实现一二三产业融合发展。

(吕强)